

20万送你坐第一排 金贵的一排二号开价100万

王菲上海演唱会票贩子喊出天价

演出市场的票房水很深套路很足

今年Bigbang来杭州 据说当天黄牛多到数以千计



娱记的朋友圈



王菲演唱会海报

记者 顾欣悦

王菲,就意味着不菲。

2016年12月30日,王菲要在上海举办演唱会。这两天“黄牛”刷爆记者朋友圈。有一条是这样说的:王菲演唱会预计票价1800-2800-3800-5800-7800(元),原价订出票补款,保证有票,全部高价。由于主办方成本较高,如果接受不了价格,可全额退款,要预订的来,即将出票。

票贩子的意思是,王菲演唱会的票价有1800、2800、3800、5800、7800元5档,如果你想预订,那么你就按相应的原价预付款,然后等到真正的黄牛价定下来了,再补齐全款,这样才能拿到票子。只是这个“黄牛价”可能很高很高很高,万一你到时出了预付款但是补不齐全款,那么还是可以退还预付款的。

票价高到什么地步?前几天,黄牛来刷朋友圈,说王菲的价格出来啦,20万送你坐到王菲演唱会第一排。近几天,又有黄牛喊出100万看王菲,位置在金贵的一排二号。

票贩子发朋友圈发得很欢,特地加上一句“这种气质,不是每个女人都有的”,而吃瓜群众这次连土也吃不起了。有位资深菲迷说,怎么不直接拍卖,没有最高,只有更高。这哥们上个月还在叫嚣着不管花多少钱,都要去现场看王菲演唱会……

帮你打听了一下

王菲的票只出来一点点,都在乱喊价,谁有票啊!

清楚地记得,9月9日,王菲12月30日的“幻乐一场”演唱会发布会上,经纪人陈家瑛说出“最贵票价人民币7800元,最便宜票价人民币1800元”,且否认了票价过万这事。其实这样的票价,已经算是个破纪录的定价了,当时网友们的评论已经走成两极化:一边被刺激出了厌恶态度,表示有送票也不去看;另外一边觉得物有所值,再加点钱也愿意凑钱去看。

早就想为大家搞清王菲票价这回事,然而有好几位演出商的回应除了“不知道”就是“真的不知道”,有的还是王菲2011年巡演时候的执行方,态度很坚定,“不喜欢这样的做法,不管。”演唱会即在月底举行,据悉,官方没有打算公开售票,大麦、永乐、格瓦拉等各大正规票务网站更没有王菲演唱会的售票信息。

到底买不买得到,或者搞不搞得到王菲的票子?据业内人士透露,大部分门票将以“赠与”及“慈善捐款”的方式流通。用通俗的说法,这场演唱会将成为中国“上流社会的聚会”。网上流传的段子是,上海主办方曾私下开玩笑表示:“马云、马化腾要票送人能不给吗?你们就别动票的脑筋啦。”梁朝伟和刘嘉玲也被排在了购票观众名单的第五页。现在,唯一的搞票途径只有黄牛。

有位卖过我GOT7(韩国男子偶像组合)广州演唱会的大黄牛告诉我,王菲的票子“现在只出来一点点”,他也把握不准这些已出的票到底在哪里,因为“那边套路深得很”,他还良心大发地提醒了一句:“现在不要买,都在乱喊价,谁有票啊!”言下之意,黄牛圈的价格还没完全定,现在买很容易中了黄牛的圈套,举个例子:你冲动订了那张一百万的票,结果隔壁位置只要二十万,你说你是不是亏大了。

有位黄牛干脆直说:说没钱的,我只能说没票,(打)酱油者请绕道。

再帮你做了个确认,演出界的朋友说:“的确是这样,黄牛的价格漫天在飞,根本不知道信谁。”

黄牛是怎么定价的

给出一条成本线和最高价线,中间值大家随意发挥

那么黄牛是怎么定价的?从事演出工作的涛哥旁观了一切,他描述说事情是这样的:黄牛是团体活动的,他们会在演出前到票房查票,看看还有多少余票,现场会卖多少票子,估算一下售卖情况,然后开始收票。大家定出一条“成本线”和一条“最高价线”,发到黄牛们自己的群里,中间值大家可以各凭本事随意发挥。最后所卖的钱款,可能会分摊,也可能是黄牛各收各的,在黄牛的圈子里,这样的操作“起码大家的竞争有规则可循,不乱套”。一般路过演唱会现场的情侣,以及在演唱会外徘徊的歌迷中招率比较高,“那是不计较价钱的人,卖给他们最划算。”

职业黄牛,就干倒票这一份工,只要有演出,全国各地到处跑,很多黄牛都是四五十岁的大叔,以前在火车站倒票,现在政策改了,但“手艺”不丢。有黄牛透露,如今演出市场变化大,碰到重磅演唱会,主办方成本高,票价又不能定上天,那么,主办方和黄牛联系,靠着黄牛把票高价兜出去,双方再分成。这种情况,走在演唱会门口,总能碰到几个叫屈的黄牛:“我们都是为主办方卖,赚点皮毛。”

今年,杭州遇到的黄牛价最高的演唱会,就是韩流天团Bigbang。演唱会当天,有迷妹以1万多的现金买下黄牛手中面值1000多的票。当时收票和售票的黄牛多到数以千计,黄龙门口乌泱泱的一片人,操着各种方言,走两三步就要被问一次有没有票,或者要不要票。市场需求太大,内场5000块雷打不动,好位置的价格连上限也不设了。

杭州执行方的工作人员记得,当时抓到的黄牛关了一整个羽毛球馆,而且从那时起,只要是黄龙体育场开演唱会,都要在隔壁黄龙体育馆开辟一个场馆出来关黄牛。

再是陈奕迅今年的杭州场演唱会票价,虽然黄牛叫价不像Bigbang的那么高,但几百几百地往票面原加上加价,要买好票还是肉痛。

张学友和周杰伦 明年要来杭州 跟平常大型演唱会差不多 都是常规票价

据可靠线报,歌神张学友明年要来杭州开唱。据说,明年4月是他的浙江巡演第一场,杭州场可能在下半年。可以透露的是,张学友的最高票价订在1680-1880元,最低价格在280-380元,地点在黄龙体育场,这个定价,跟平常大型演唱会的票价差不多。

只怕到演唱会的时候,价格就不是现在主办方的定价了。10月30日,张学友在重庆场开唱,有粉丝花2500元买了张面值1380元的票,还有歌迷熬到开场,本以为开场后黄牛会低价抛票,“但不少黄牛依然要加价上千,一位黄牛甚至理直气壮地说,反正钱挣够了,宁愿不卖都不会降价”。黄牛说了,480元的票被炒上2000。

豆瓣有网友晒了自己的抢票成果,他说他抢到了张学友福州场的票,再看看黄牛的定价,他已经满足得不要不要的,因为最便宜的480的看台都已经炒到了3500。关于这场炒票,歌神早有预言:她来听我的演唱会,在25岁恋爱是风光明媚,男孩为了她彻夜排队,半年的积蓄,买了门票一对……

另外,开一场卖空一场的周杰伦,明年也要来杭州开个唱。周董的演唱会,演出商不担心卖票,因为“几乎都是秒售的”。周董明年杭州场的定价,还是一个“常规票价”。但是他的演唱会每次都卖不完,哪怕演出商再一本正经地告诉快报记者要保护市场、保护歌迷,但黄牛气势汹汹,他们在网上抢票的队伍里、在各种购票渠道的缝隙里、在现场收票的团队里……总是先你一步,再斩你一刀。

扫一扫
急速开户 佣金万二